說好的裸圍普類呢!?

黃瀨涼太曾幻想,不,應該說他一直以來都在幻想讓笠松幸男穿上女僕裝。

而他也真的弄到了一套女僕裝,完全依照笠松的尺寸去訂做,黑白的哥德式女僕裝(178CM)。

不過即便有了這套服裝,最困難的當然還是如何讓他的戀人乖乖穿上,尤其依照笠松的個性,在自己想辦法把衣服套一半上去前大概就先被揍的體無完膚了吧!

但是他可是海常的王牌兼現役模特兒、還是超級前輩大癡漢呢!!怎麼可能辦不到呢!?

於是他逮到了一個絕佳的機會,那就是自己的生日。趁笠松支支吾吾的問著說今年想要什麼禮物時,黃瀨把女僕裝給遞了上去,很恭敬、很虔誠的。

當然對方馬上露出了很難看的表情。

「.....你是認真的嗎黃瀨?」

「是的我是很認真的, 笠松前輩。」

「我應該穿不下吧……?」

「前輩請放心這套衣服完全依照你的尺寸製作, 根據我每天的目測和實測絕對不會穿不下!!」

「實測啥啊……既、既然是你生日………那好吧。」

笠松比黃瀨想的還要乾脆的答應了,

不過所謂得寸進尺大概就是指這樣,黃瀬更貪心的追加了一個條件。

「要、裸體的喔?」

*

黃瀨直直盯著房間的門板,坐在椅子上等笠松換好衣服出來。

雖然黃瀨試圖爭取過親眼目睹換裝過程,不過能讓笠松接受最後一個條件已經是對方最大的讓步了,只好用腦補的。

想像笠松難為情的脫下身上最後的一道防護(內褲), 把白色圍裙的帶子拉到身後綁成 大蝴蝶結, 卻因為不習慣所以沒綁好導致圍裙滑下身子, 露出裡頭性感的軀體............

正當黃瀨感到鼻內黏膜快要支撐不住時,聽到了開門的聲響。

怎麼可以錯失任何一秒看到前輩穿裸體圍裙的機會!!黃瀨努力睜大自己的雙眼,見那門縫越來越大,然後笠松的身影出現.....

健康的膚色、裸露在外的香肩、漂亮的鎖骨,還有粉紅色的乳首襯著下面亮白色的圍裙,全身散發著......陽剛男子漢的氣場。

欸欸欸不對……!!怎麼會是男子漢的氣場!?為什麼看得到乳頭、為什麼裸著上身!?

黃瀨終於發現事情不對勁,雖然說笠松的確是裸體的圍裙給穿上了,可是卻是把它像綁外套一樣綁在下半身,上半身完全裸露,而且下面的四角褲並沒有脫掉。

不, 這不是女僕, 這絕對不是女僕!!這看起來就完全是男性工人的打扮吧!?

「前輩輩輩,不是這樣的啊!這個不是這樣穿!!這樣不是女僕!!」

「啊?這是……女僕裝喔?可是拿到的只有這個白色的啊?」

「所以說是,這個是圍裙!就是裸體只穿這個啊!!|

「啊啊?為什麼要這樣穿啊?」

笠松一臉不解的讓黃瀨動手動腳把自己身上的「圍裙」給穿好,看對方總算是鬆了口氣 的擦拭著根本沒冒出來的汗水,接著改盯自己露出來的內褲角不知道在想些什麼。

下一秒, 感覺到似乎有一陣風從自己身上吹過, 臀部感覺涼涼的, 低下頭一看, 內褲居然已經瞬間被脫在地上了。

「前輩請抬起你的腳, 先左腳、再右腳。」

太驚訝的當下腦筋一片空白,結果身體下意識的就照著黃瀨說的做,內褲從腳底下被拿開,喔有沒有被收到黃瀨的口袋裡這笠松就沒注意了。

這樣就完美了。似乎聽到黃瀨如此說著,然後露出得意的笑容彷彿是藝術家正在檢視 著自己的傑作。

不過哪來這麼惡趣味的藝術家啊誰來給我解釋一下!?

「坐下來,前輩。」

被安置在黃瀨大腿上,裸著的肌膚直接碰觸到底下的牛仔褲,感覺很奇怪、不自在、好想逃,但黃瀨把頭輕輕靠在自己肩膀上,沒有衣物的阻隔笠松可以很明顯感受到黃瀨溫熱的呼吸氣息。

「黃瀨.....?」

「前輩就讓我這樣暫時靠著吧。」

「可是好奇怪……不舒服。」

「今天我生日,請前輩就順從我一日吧!」

看黃瀨笑嘻嘻的模樣, 生氣也生氣不起來。

笠松嘆了口氣,知道自己總是拿這傢伙沒法子,轉過身看著黃瀨,輕輕捏著對方白皙的臉頰。

「.....只有今天喔?」

「那裸圍普類也可以的吧?」

「.....?」

於是拉燈到明天早上。

事後笠松再怎麼後悔當初這麼乾脆就答應這隻野獸也都來不及了,只能躺在床上怒視著旁邊幫自己按摩、笑的一臉人畜無害的黃瀨。